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CLASSE 2 SECONDARIA | GRADO
Ambito: matematica

1.{[(36-3 x5):3+(11x2-15:5)x4 +1] 1+5 -3)}x5:2=
2. B kaxn0ii ¢purype 3apucyii 4acthb, COOTBETCTBYIOLIYI0 JaHHOIi 1podu (In ogni figura colora la parte
corrispondente alla frazione indicata:

2/3 1/4 3/4

3. Hoxa kaxnoii purypoii Hamuiu 1podh, COOTBETCTBYOIIYIO 3aKkpauenHoit yactu (Accanto a ciascuna figura,

scrivi la frazione che corrisponde alla parte coloata)

4 Hanuiu, Kak Ha3bIBaeTcs 4acTh AB B kaxnoii u3 3tux ¢puryp( Nelle seguenti figure scrivi il termine esatto de

segmento AB):




5. Hanuuim, Kak pacnoJio:keHbl TH NpsiMbie OTHOCHTEJIbHO Apyr Apyra (Osserva la fig

completamento esatto):

IMpsimeie a 1 b( Le rettea
e b sono)

OCJICA0BATCIIbHBIC consecutive

ura e segna il

napasienpHeie parallele
kocele sghembe

nepreHuKysipasie(perpendicolari

6. Hamuum, Kak pacnoJio:keHbl 3TH NpsiMbie oTHOCUTeNIbHO ApyT Apyra ( Osserva la figura e segna il

completamento esatto):

Ipsimeie a 1 b( Le rettea e
b sono

OCJICA0BATCIIbHBIC consecutive

napasienpHeie parallele
koceie sghembe

nepreHauKysipaeieperpendicolari

7. Hamamm Tin yriia moa kaskaoii kaprunkoi (Stabilisci che tipo di angolo € ciascuno di queldlisegnati):

8. OTMeTh KBajJpaTUK ¢ NpaBWIbHBIM 0TBeTOM Contrassegna la risposta che corrisponde al riswdto delle

operazioni indicate:

a) 15°asuo( 15° € uguale a) :

0
b) 0° pasno (0° & uguale
0

7
F) 8,2 pasno (8,2 & ugual
1

?) 1G pasno(10°& uguale
|30

T(S + 9f paeno((5 + 9f &
0

12
T) 35%: 35': 35pasno (35°

c) 1’ paBuo( 1’ & uguale a):

g) 12 x 12 x 12 pasno (12 x 12 x 12 & uguale a) :

: 35": 358 uguale a) :

15 1 ]
a): -
6 1 ]
1x7 1+7 ]
ea): -
82 8,2 ]
a) -
3° 100 ]
uguale a) : -
14 6 ]
17 12 ]

15x0

1000

12




35 33 35 35"
i) 7* x 9 paBno (7 x 9" & uguale a): o
] 6@ 63 63 ] 16
1) [(9%7° paeno ([(9%)7° & uguale a): -
] 9% gto 9 ]9
"m) 15° : 5%pasno (152 : 52& uguale a) : o
] 3 K3 3 ] 18
" n) 3° pasno (3° & uguale a) : -

3 27 9 ] 3
" 0) 4 paeno (4%¢ ugualea ) : -

8 16 6 ] 4

9. Hanumure mepBble NATH YKnce], KpaTHbix 3 (Scrivi i primi cinque multiplidi 3)..........cccooviiii .
Hanumure geaurenn 18 (scriviidivisoridi 18): ....c.oovvvvivinnennnns

10. Hanuuu aBa uncaa, aeasuuxes na 2(Scrivi due numeri divisibili per 2): ......ooooovveii i
Hanumiu aBa yucaa, geasinuxest Ha 3(Scrivi due numeri divisibili per 3): ...
Hanumiu aBa yucaa, geasimuxest Ha 5(Scrivi due numeri divisibili per 5): ...

11. Beraucauts HOJI (HanGoabmmii o6muii neurens) u HOK (Hanmenbiee o6uee KPaTHOE) CJAETYHOIIMX
nap gucea (80, 75)Calcola il MCD (massimo comune divisore)lancm (minimo comune multiplo) della
seguente coppia di numeri (80; 75)

12. BeimosauTe caenyromue 3xBuBaienTHocTH (ESegui le seguenti equivalenze):

05km=................ m
8400g=....ccovvunnnnn. hg
151= . dl



